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Λευκό τοπίο αντίκρισαν τις πρώτες πρωινές ώρες της Πέμπτης (26/01) οι κάτοικοι στον Χορτιάτη Θεσσαλονίκης, καθώς

το χιόνι είχε καλύψει σχεδόν τα πάντα, εκτός από τους κεντρικούς δρόμους.

ΕΛΛΑΔΑ
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Χιονόπτωση σημειώθηκε νωρίς το πρωί της Πέμπτης και στην περιοχή του Φιλύρου, με το διαφαινόμενο κύμα

κακοκαιρίας να προελαύνει σιγά – σιγά και στη βόρεια Ελλάδα.

Σύμφωνα με το thesstoday.gr, στο Φίλυρο, εθελοντικό όχημα της Πολιτικής Προστασίας αλλά και αλατιέρα του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη βρίσκονται από τα ξημερώματα στην πλατεία του χωριού, καθώς η χιονόπτωση αρχικά ήταν

σθεναρή, ενώ σταδιακά ανέβηκε η έντασή της.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΣΥΡΙΖΑ: Γιατί κατέθεσε τώρα πρόταση δυσπιστίας – Τι λένε διαφωνούντες βουλευτές

Υδρογονάνθρακες Κρήτης: Ανοίγει η όρεξη της Τουρκίας - Σε ετοιμότητα για επεισόδιο η Αθήνα

ThessToday.gr - Το έστρωσε στον Χορτιάτη
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Ο μηχανισμός της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και των δήμων βρίσκεται σε αυξημένη επιφυλακή για την

αντιμετώπιση των καιρικών συνθηκών.

Σύμφωνα με πληροφορίες διασκορπισμένα μηχανήματα της Περιφέρειας -έργου και εκχιονοστικά- βρίσκονται ήδη επί

ποδός και θα επεμβαίνουν όπου αυτό είναι αναγκαίο, ενώ 6.500 τόνοι αλατιού βρίσκονται στις αποθήκες.
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Πού χρειάζονται αλυσίδες στη Δ. Μακεδονία λόγω χιονόπτωσης
Οι χιονοπτώσεις που ξεκίνησαν από το βράδυ της Τετάρτης σε πολλές περιοχές της Δυτικής Μακεδονία προκαλούν

δυσκολίες στην κίνηση των οχημάτων στο Εθνικό και επαρχιακό δίκτυο. Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ χρειάζονται

αλυσίδες ή λάστιχα χιονιού στα Γρεβενά, στην Εγνατία Οδό, από το 121ο χλμ. (Α/Κ Παναγιάς) έως το 150ο χλμ. (Κόμβος

Βενέτικου), στην Εθνική Οδό Γρεβενών - Τρικάλων, από το 5ο χλμ. έως το 30ο χλμ, στην Επαρχιακή οδό Γρεβενών -

Σαμαρίνας, από το 5ο χλμ. έως το 54ο χλμ, στην Επαρχιακή οδό Γρεβενών - Χ/Κ Βασιλίτσας, από το 5ο χλμ. έως το 45ο

χλμ και στην Επαρχιακή οδό Γρεβενών - Περιβολίου - Αβδέλλας, από το 5ο χλμ. έως το 45ο χλμ.

Επίσης από την 03:22΄ ώρα της Πέμπτης (26-01-2023) ισχύει προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας όλων των

φορτηγών αυτοκινήτων άνω των 3,5 τόνων και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας στην Εγνατία Οδό, από το 121ο χλμ. (Α/Κ

Παναγιάς) έως το 150ο χλμ. (Κόμβος Βενέτικου) και στην Εθνική Οδό Γρεβενών - Τρικάλων, από το 5ο χλμ. έως το 30ο

χλμ.

Στην Καστοριά χρειάζονται αλυσίδες, στην Επαρχιακή Οδό Καστοριάς - Ιωαννίνων (μέσω Κοτύλης), από το 32ο χλμ. έως

το 46ο χλμ στην Επαρχιακή Οδό Καστοριάς - Φλώρινας (μέσω Βιτσίου), από το 18ο χλμ. έως το 28ο χλμ και στην

Επαρχιακή Οδό Καστοριάς - Αμυνταίου (μέσω Κλεισούρας), από το 26ο χλμ. έως το 35ο χλμ.

Χρειάζονται αλυσίδες στην Εθνική Οδό Φλώρινας - Συνοριακού Σταθμού Κρυσταλλοπηγής (μέσω Βίγλας), από το 6ο χλμ.

έως το 28ο χλμ, στην Παλαιά Εθνική Οδό Φλώρινας - Έδεσσας (μέσω Κέλλης), από το 22ο χλμ. έως το 35ο χλμ, στην
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Επαρχιακή Οδό Αετού - Νυμφαίου, από το 4ο χλμ. έως το 9ο χλμ και στην Επαρχιακή Οδό Αμυνταίου - Καστοριάς (μέσω

Σκλήθρου), από το 17ο χλμ. έως το 31ο χλμ.

Στον δήμο Φλώρινας η έναρξη όλων των σχολικών μονάδων της εκπαίδευσης θα γίνει στις 9 το πρωί.
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